

Тюменский филиал «АльфаСтрахование» защитил автопарк «Ханты-Мансийской городской клинической станции скорой медицинской помощи» по договорам обязательного страхования транспортных средств (ОСАГО).

«Ханты-Мансийская городская клиническая станция скорой медицинской помощи» оказывает скорую медицинскую помощь населению в пределах г. Ханты-Мансийска как на месте происшествия, так и в пути следования в стационар при угрожающих здоровью граждан состояниях, вызванных внезапными заболеваниями, обострением хронических болезней, несчастными случаями, травмами и отравлениями, осложнениями беременности и при родах.

«Скорая помощь оперативно оказывает необходимые услуги пациентам и всем пострадавшим в чрезвычайных ситуациях, – говорит Василий Туранов, директор Тюменского филиала «АльфаСтрахование». – Рабочее состояние транспорта – важная составляющая успешной деятельности учреждения, от него зависит жизнь и здоровье граждан. «АльфаСтрахование» по итогам конкурса защитила полисами ОСАГО 12 транспортных средств скорой помощи округа, среди которых автомобили УАЗ, ГАЗ, Ford, Nissan, Volkswagen».

Источник: Википедия страхования, 24.05.2017